RICARDO CAVADA
(Pontejos - Cantabria, 1954)
Galería Juan Silió

C/ Sol 45, bajo

Horario:
10:30 – 13:30 h.


18:00 – 21:00 h.

Inauguración: 02 Junio

Clausura:         10 Julio


Tras la exitosa retrospectiva que el Ayuntamiento de Santander celebró en la Sala de Exposiciones del Mercado del Este en Septiembre de 2006, la Galería Juan Silió presenta ahora una nueva selección de la obra más reciente de Ricardo Cavada, uno de los pintores más veteranos de la sala, pues su adscripción a la Galería se remonta al año 1989.

La pintura de Ricardo Cavada ha sido definida en ocasiones como expresionista, gestual, sintetizadora, abstracta, esencial, silenciosa, geométrica, reflexiva, minimalista, reduccionista, etc, y lo cierto es que integra todas esas características que, de una u otra forma, han ido encontrando un lugar propio en su pintura, junto a un personal uso del color que, repetidamente, ha llevado a los especialistas a compararlo con la pintura de Rothko, y una factura escondida por medio de transparencias, que dotan a su obra de una frescura inmediata y expontánea. Por medio del estudio reiterado del color y la luz a través de infinitas variaciones de un elemento organizador básico, Cavada ha dotado a su obra de un lenguaje propio y reconocible que la ordena y organiza de manera clara y sistemática, dejando espacio para el juego lumínico creado por medio de la superposición.

Con objeto de la presente exposición, la Galería Juan Silió ha publicado un catálogo rotundo y comprehensivo de la obra de Cavada, en el que los especialistas Juan Manuel Bonet, Fernando Francés y Francisco Calvo Serraller, analizan las claves de la pintura de Ricardo Cavada, artista al que tan bien conocen y cuya trayectoria han venido siguendo desde sus inicios.

El estudio detenido de la trayectoria de este pintor, ahora en un momento de plena madurez, que resulta, en este caso, relativamente fácil, pues su obra se ha mostrado habitualmente en la galería durante las dos últimas décadas, nos lleva a pensar que se trata de una pintura absolutamente coherente, heredera de sí misma y con una evolución asentada y lógica; con un discurso narrativo que ha evolucionado en las formas, pero que se ha mantenido siempre en esa búsqueda de la esencia, alejado de las distracciones y las modas, y que ha llevado a Ricardo Cavada a convertirse en un artista de reconocido prestigo, con más de un centenar de exposiciones a sus espaldas y cuya obra se encuentra presente en gran número de colecciones de ámbito nacional: Fundación “La Caixa”, Fundación Coca Cola España, Colección CAC Málaga,  Colección Unicaja de Málaga, Colección Norte de Arte Contemporáneo, Colección Testimoni de La Caixa, Ministerio de Asuntos Exteriores, Colección del Banco de España, Museo Municipal de Bellas Artes de Santander, Colección Bergé en Madrid o Colección Arthur Andersen.
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